



В Ленинградском районе принимаются меры по установлению личности женщины, тело которой обнаружено на обочине автодороги

Следственным отделом по Ленинградскому району СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 01 марта 2012 года по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей), по факту обнаружения в придорожном кювете в нескольких километрах от поселка Образцовый тела женщины. По предварительным данным судебно-медицинского исследования смерть потерпевшей наступила в результате черепно-мозговой травмы и переломов ребер за 3-7 дней до обнаружения. В ходе осмотра места происшествия и тела погибшей следствием установлено, что на теле женщины имеются сильные механические повреждения, образовавшиеся после наступления смерти в результате воздействия бродячих животных. Тело было обнажено. Следствием принимаются меры по установлению личности погибшей. При этом учитывается, что при жизни женщине были установлены золотые коронки на 3, 4 зубах слева и на 4 зубе справа, остальные зубы отсутствовали. Примерный возраст женщины составлял от 30 до 60 лет, более точный возраст установить не представилось возможным. Также следствием установлено, что женщина в течение одного часа до наступления смерти принимала пищу и употребляла алкогольные напитки. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление личности погибшей и всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, причастного к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/673551>